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Die Lyman Pro Dies setzen einen neuen Standard für die Leistung von
Wiederladegestellen! Sie sind für das enorme Volumen unserer Mark 7
Pressen konzipiert, wobei jeder Aspekt dieser Präzisionsdies sorgfältig für
höchste Leistung entwickelt wurde. Natürlich funktionieren sie auch
hervorragend in regulären progressiven Pressen sowie in Dreh- und
Einzelfunktionspressen. Unser erster Gedanke galt dem Material der Dies.
Unsere Größen-, Sitz- und Crimp-Dies bestehen alle aus rostfreiem Stahl, der
wegen seiner Robustheit und Korrosionsbeständigkeit ausgewählt wurde.
Keine rostenden Dies mehr! Unsere Größen-Dies sind mit hochglanzpolierten
Hartmetallringen ausgestattet, die für die ultimative Abriebfestigkeit und
reduzierten Größenaufwand sorgen. Darüber hinaus verfügen die Größen-Dies
über ein federbelastetes Ausstoßer-System, um sicherzustellen, dass der
Zünder kraftvoll aus dem Zündloch ausgeworfen wird. Unsere Gewehrsets
enthalten unseren berühmten M-Dies Halsdehnungsadapter mit seinem
bekannten zweistufigen Dehnungsstecker für genau die richtige
Halsanspannung und Fallmündungsausweitung. Die Pistolensets beinhalten
unser Ausweisdies, das so gestaltet ist, dass die Geschosse vor dem Setzen
richtig auf der Fallmündung sitzen. Als nächstes kommt unser Mikrometer-
Sitz-Dies. Dieses Sitz-Dies hat einen mikrometerverstellbaren Sitzkopf für
präzise Geschosslängen. Der schwimmende Geschoss-Sitzstempel zentriert
das Geschoss auf dem Fall und eliminiert übermäßiges Auslaufen. Schließlich
ist jedes Set mit einem konischen Crimp-Dies (mikrometerverstellbar)
ausgestattet, um jegliche Fallmündungsausweitung vollständig zu entfernen
und eine verbesserte Geschossrückhaltung zu gewährleisten. Die Lyman Pro
Dies bieten mehr Funktionen zu einem besseren Preis als jede konkurrierende
Dies, die verfügbar sind!

Eigenschaften

Name: 9 mm Luger Pro-Matrizenset
Hersteller: LYMAN
Artikel-Nr.: 539000225
Herst.-Nr.: 7701000
Matrizentyp: 4-Die Set
Patrone: 9 mm Luger
Versandgewicht: 1.27kg
Versandhöhe: 51mm
Versandbreite: 210mm
Versandlänge: 178mm
UPC: 011516510006

Artikeldetails

Made in USA
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Sicherheitshinweise für den LYMAN HANDGUN
PRO DIE PACKS LYMAN 9mm Luger Pro Die Pack
Einführung
Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des LYMAN HANDGUN PRO DIE PACKS LYMAN 9mm Luger Pro Die Pack!
Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihnen beim Wiederladen von Munition zu helfen. Bitte lesen Sie diese
Sicherheitshinweise sorgfältig durch, um sicherzustellen, dass Sie das Produkt sicher und effektiv verwenden.

Allgemeine Sicherheitsrichtlinien
Achten Sie darauf, dass das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck verwendet wird.
Halten Sie das Produkt von Kindern und anderen unbefugten Personen fern.
Verwenden Sie das Produkt nur in gut belüfteten Bereichen.
Tragen Sie bei der Verwendung des Produkts geeignete Schutzausrüstung wie Schutzbrille und
Handschuhe.
Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Anzeichen von Beschädigungen oder Abnutzung.

Spezifische Sicherheitsvorkehrungen für die Verwendung
Materialien: Verwenden Sie nur die empfohlenen Materialien und Komponenten, um die Sicherheit zu
gewährleisten.
Einstellung: Stellen Sie sicher, dass alle Teile korrekt eingestellt und sicher befestigt sind, bevor Sie das
Produkt verwenden.
Druck: Vermeiden Sie übermäßigen Druck beim Laden oder Entladen der Dies.
Ablagerungen: Halten Sie den Arbeitsbereich sauber und frei von Ablagerungen, um Unfälle zu
vermeiden.
Wartung: Führen Sie regelmäßige Wartungsarbeiten durch, um die Funktionalität und Sicherheit des
Produkts zu gewährleisten.

Anweisungen für Installation und Verwendung

Vorbereitung:1.

Überprüfen Sie, ob alle Teile im Lieferumfang enthalten sind.
Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch.

Installation:2.

Montieren Sie die Dies gemäß den Anweisungen in der Bedienungsanleitung.
Stellen Sie sicher, dass alle Teile fest und sicher sitzen.

Verwendung:3.

Laden Sie die Munition gemäß den spezifischen Anweisungen für Ihr Set.
Achten Sie darauf, dass das Geschoss richtig positioniert ist, bevor Sie mit dem Laden beginnen.
Überprüfen Sie regelmäßig die Einstellungen, um sicherzustellen, dass alles korrekt funktioniert.

Entsorgungsanweisungen
Entsorgen Sie beschädigte oder nicht mehr benötigte Teile gemäß den örtlichen Vorschriften für
gefährliche Abfälle.
Halten Sie sich an die Anweisungen zur Entsorgung von Materialien, um Umweltschäden zu vermeiden.



Kontaktinformationen für weitere Unterstützung
Für Fragen oder Unterstützung zu Ihrem Produkt, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice des Herstellers.
Es ist wichtig, dass Sie alle Sicherheitsrichtlinien befolgen und bei Bedarf Unterstützung anfordern, um die
Sicherheit bei der Verwendung des Produkts zu gewährleisten.

Bitte beachten Sie die oben genannten Hinweise und Richtlinien, um eine sichere und effektive Nutzung Ihres
LYMAN HANDGUN PRO DIE PACKS LYMAN 9mm Luger Pro Die Pack zu gewährleisten.
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